

## Dagsorden inkl. referat – Bestyrelsesmøde i SAP d. 5/6-19

Deltagere: Morten Vejs Willert, Lene Bech Jeppesen, Rasmus Halskov, Sanna Koch Autrup

Afbud: Daniel Navy-Ditlevsen

1. Godkendelse af referat fra sidste møde
  - a. Referatet blev godkendt
  
2. Differentieret kontingent til DASAM
  - a. Lene tager indstilling fra SAP med til bestyrelsesmøde i DASAM om, at vi får en ordning som yngre læger på den "lave" kontingentsats, under henvisning til psykologernes generelle lønniveau
  
3. Arbejdet med kompetence-krav/efteruddannelse for psykologer
  - a. Feedback på udkastet rundsendt af Rasmus
    - i. Vi drøftede udkastet og aftalte at hver giver skriftlig feedback i dokumentet og Rasmus og Morten samler op
    - ii. Det reviderede udkast tages op til fælles vurdering på mødet d. 17/6, før det bliver indsendt til DP
  
4. Program for arbejdsdag for bestyrelsen til sommer d. 17/6 kl. 10-15 på OUH
  - a. Kompetencekrav og efteruddannelse (autorisation, specialist)
    - i. Se på kompetencekrav for speciallægeuddannelsen, mhp. at kunne bruge dette som inspiration for vores arbejde (Morten)
    - ii. Se på beskrivelser af kompetencekrav/funktionsbeskrivelser på klinikkerne (Lene)
    - iii. Specialist-retninger og kurser de som er i gang med specialist-uddannelsen tager (Lene/Sanna)
    - iv. Flipovers fra gruppearbejderne (Morten)
    - v. Ovenstående munder ud i en plan for at inddrage de 5 som meldte sig på DASAM => arbejds møde i aug/sept. => tema til efterårsmøde i SAP d. 10/10
  - b. Planlægning af årsmødet, sparring med Rasmus (evt. tema: Forebyggelse - hvor tidligt og hvordan?)
  - c. Organisering under DP (Rasmus og Morten har udkast med til endelig vedtagelse)
  - d. Samfundsdebat/synlighed/kronik
  
5. Evt.
  - a. Morten har svaret på henvendelse fra YAM om at blive inviteret med til observatørpost i PRO-AM netværket. Har svaret at det lyder spændende, men at vi for indeværende koncentrerer os om at blive organiseret og forankret på klinikkerne og ift. DP, YAM og DASAM